

Konin, 18.09.2023 r.

**WSZ-EP-25/1071/2023**

**Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie Zamówienia publicznego/  
strona internetowa prowadzonego postępowania**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie Zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, o wartości zamówienia mniejszej niż progi unijne, na zadanie pod nazwą: „Dostawa implantów i wyrobów medycznych”, nr sprawy WSZ-EP-25/2023**

**Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ – nr 2**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – zwanej dalej „SWZ”.

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

**Dotyczy projektu umowy - zał. nr 4 do SWZ**

1) Czy Zamawiający zgodzi się na 30-dniowy termin płatności faktury?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.

2) Czy Zamawiający zgodzi się na obniżenie kar w §6 ust. 1 pkt 1) i 2) do 0,5%? Kary na aktualnie wskazanym poziomie są rażąco wysokie.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.

3) Czy Zamawiający zgodzi się na obniżenie limitu kar w §6 ust. 2 do 20%?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.

Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.

*Sporządziła: Elżbieta Marcinkowska  
Dział Zamówień Publicznych  
tel. 63 240 -41-33*